

两条道路报本科—邱长老

各位，你知道良友圣经学院设有多少个课程呢？
你答对了。就是启航课程、本科文凭课程和进深文凭课程。

最多人报读的是那一个课程呢？
对，就是本科文凭课程。

报读课程达到要求

2018 年修读本科文凭课程的有 600 多位弟兄姊妹，分别来自 31 个省市。本科课程是为装备服事教会的领袖而设，适合传道人或参与教会服侍的信徒修读。学员完成本科课程，才可报读进深文凭课程。**看见众多弟兄姊妹在忙碌的生活和服侍中，仍然愿意付出时间学习真道，装备生命，为要有更好的服侍，老师们都被激励，感谢主！**

过去，报读本科文凭课程必须参加入学考试。入学考试设有 4 题考题，每题需用 300 – 500 字回答，考试及格正式录取，不及格的可以重考。曾有学员经历多次重考才成功，精神可嘉；也有些放弃了，很可惜！这也反映入学考试是有一定的要求！

重返校园重新学习

大多数报读者都已离开校园多年，要重新执笔回答考题，真是个不小的挑战。很佩服他们的勇气，相信也有圣灵的教导，大部份同学都回答得很好。有些同学很用心，每题答上近千字，内容丰富，可是答题字数不符规定，需要退回重做。当然，也有同学的答题字数不足或内容有偏差，需要重考。

同学们对重考不要以为羞愧。我个人看，重考是一个宝贵经验的积聚，因老师对学员的入学考试考题，都会作出简评，让同学认识答卷内容有什么不足，有什么需要注意之处；只要按着提示回答，都能及格和录取的。这对他们日后修读课程，回答要求更严格的考试，会有很大的帮助。没有人喜欢重考，但重考仍有他的价值。

认真对待启航考试

今年开始，学院提供另一个入读本科课程的途径，就是修读启航课程后参加选择题考试。同一个账号考获 8 科及格，便可免考入学试报读。选择题考试不须要用文字书写答案，对认为不易处理入学考试的同学来说，这是个不错的途径。

或者有人以为参加选择题考试会较容易。但我们要明白，选择题考试也要具备一定的圣经知识和课程内容，才能选对答案，这与入学考试的要求是相同的；只不过入学考试是以书面答题，对同学的表达能力是有一定要求了。

先苦后甜累积经验

在我看来，用哪一个途径报读都是一样，因这只是入学程序的一个小考核。重要的是录取后，学员在修读完每科课程都必须参与考试，需以 800 – 1,200 字完成考题，这才是考验。

以选择题考试入学的学员来说，要开始面对书写长长的答卷，感觉上会有困难。若以入学考试入读的学员来说，因有 4 题的入学试的答题经验，并有老师的回馈指导，对回答考题便较为驾轻就熟。既有成功的开始，对以后的学习和考试便更具信心了。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。